

祥龍獻瑞迎新春 雨港救生隊新春團拜

◎ 杜燦輝

今逢龍年建國101年，大地充滿朝氣祥和喜悅，有道是：「龍騰喜臨瑞氣凝，吉星高照道宏開，納福招祥金玉谷，道傳萬國九州揚。」一貫道長年熱心贊助紅十字會雨港救生隊做公益活動，欣逢龍年行大運，新春場面更顯得熱絡，有股溫馨喜悅在心頭。希望今年道務更宏展，大家同心協力，無為奉獻，發揮熾熱的愛，社會一定更祥和。

1月28日（大年初六）紅十字基隆市支會雨港救生隊假外木山雨港救生站值勤活動中心舉行新春團拜及摸彩、頒獎活動。雨港救生隊創隊已歷廿四年，基隆市張通榮市長、謝國樑立委之秘書紀建平先生、市議會黃景泰議長、楊石城、陳志成等市議員，都到場致詞嘉勉雨港救生隊員，秉持紅十字博愛服務的精神，犧牲假期，在海域擔任義務救生工作，深獲社會

人士一致肯定與讚賞。基礎忠恕道場彌勒山天道清修院主任委員藍琴老點傳師慈悲指示，由詹勳點傳師策劃、詹慧芳點傳師負責執行，親率彌勒山天道清修院救生隊秘書長吳炳禮、大隊長溫光宏、機動組劉傳盛、劉傳祿等資深幹部及道親，總共十多位前往賀節，並頒發獎狀與獎金各貳仟元予值勤績優前五名，以資鼓勵。

值得敬佩的是「救溺英雄榜」有林宦全、鄭清地、阮錦源、林裕山、楊立維、包慈浩等六名救生員。俗



▲ 詹點傳師（中）頒獎給鄭教練及江助教。



▲ 頒發救溺英雄獎。

語：「救人一命，勝造七級浮屠」。舉一救溺實例：100年(2011)7月18日上午七點半左右，受到颱風外圍環境氣流影響，天氣相當不穩定。基隆外木山海域發生泳客隨海浪漂走，游不回來的受困意外。體力不支的泳客在外海載浮載沈，紅十字會雨港救生隊隊員林宦全首先冒險下水救人，接著海巡隊警艇也趕到現場，立即將載浮載沈的兩人救上警艇。幸運獲救的泳客回到岸上時，滿臉驚恐，表示外海風浪真的太大了，他原本距離岸邊已經剩兩百公尺，卻游不回來！儘管天候不佳、海面風浪不穩定，依舊不斷吸引遊客前來戲水，故從事水上活動要格外小心。



▲ 詹點傳師與救溺英雄林宦全合影。



▲ 頒發值勤績優獎。

詹慧芳點傳師在新春團拜致詞即表示：雨港救生隊義不容辭成立救生站，確保泳客安全，長年不畏酷熱嚴暑，執勤站崗，真值得敬佩表揚。尤其林宦全救生員等六位救溺英雄，充份發揮人溺己溺、忠恕仁愛精神，社會大眾以他們為榮！詹點傳師也表示非常感謝鄭清地教練、江碧霞助教，多年來到彌勒山天道清修院義務教授CPR心肺復甦術、急救、意外包紮及異物哽塞處理，使二十多位道親學員受益良多，並順利考上證照，得以服務社會大眾。因此特頒發獎狀、獎金予以鼓勵和表揚。

更讓小後學們敬佩效法的是一貫道前人輩和許多點傳師不畏艱難困苦，夙夜匪懈，捨身辦道，海外開荒。率道親們默默度人成全，以身作則，潛移默化，使人們超凡入聖，靈性得以歸根復命；身為後學的我們更應各盡爾責，無為奉獻，戮力合德同心，共創彌勒家園。